
ATTENTION !

à l’emplacement prévu sur votre fiche réponse
N’oubliez en aucun cas de recopier votre u0

n

O(n2) O(n log n)



x

y



Points de transitions
Droite de balayage

par la droite de balayage)

Intervalles (projections des rectangles intersectés

10 000

(un) n ≥ 0

un =

�
n = 0

15 091× un−1 mod 64 007 n ≥ 1

u0 64 006
(rn) 0 ≤ n

(xn, yn)
(x�n, y

�
n)

xn = u4n

yn = u4n+1

x�n = 1 + xn + (u4n+2 mod 13)
y�n = 1 + yn + (u4n+3 mod 13)

R {rn}0≤n<10 000 r ∈ R (xr, yr)
r (x�r, y

�
r)



r1 000

(xinf , yinf )
(xsup, ysup)

R

R t

X = {x ∈ N |xinf ≤ x ≤ xsup } xinf xsup

x ∈ X

r r

x

x

y

r1

r3

r2

r1 r2 r3

1 2 3 4 5

T T = {x |∃r ∈ R x = xr x =
x�r }

R T

Rx R

x Rx = { r ∈ R |xr ≤ x ≤ x�r } bx Rx

bsup bx x ∈ X



x ∈ X Ix

x

Y = { y ∈ N | yinf ≤ y ≤ ysup }
y ∈ Y y < ysup Rx

]y, y + 1[
y ∈ Y Rx

y

Ix+1 Ix x

xinf xsup Ix Ixinf

x mx =
�

y∈∪Ix
dy

Ix

msup mx x ∈ X

a =
� �

(x,y)∈∪R dx dy

mx

R

R

R

R



x

y

8 20

Rh {rh
n}0≤n<10 000 rh

n

(xh
n, y

h
n) (x�hn , y�hn )

xh
n = u4n

yh
n = u4n+1

x�hn = 1 + xn + (u4n+2 mod 13)
y�hn = yn + (u4n+3 mod 14)

Rh

Rd {rd
n}0≤n<10 000 rd

n

(xd
n, y

d
n) (x�dn , y�dn )

xd
n = u4n

yd
n = u4n+1

x�dn = xn + (u4n+2 mod 14)
y�dn = yn + (u4n+3 mod 14)

Rd



x Rd

♦
♦ ♦
♦


